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ATA DA 19ª (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE NOVAIS, REALIZADA EM 03 DE DEZEMBRO DE 2.018.- 

 
Aos três dias do mês de dezembro de 2018, às 19:00 horas, na sala de sessões, 
situada à Rua João Cantarero Serrano nº. 275, nesta Cidade de Novais, Estado de 
São Paulo, sob a Presidência do Sr. FLAVIO APARECIDO SIMÃO, secretariado pôr 
mim CLAUDINEI CACERES GIL, presentes os vereadores, ANTONIO DE ASSIS 
MUNHOZ, BRUNO RICARDO FERNANDES RIBEIRO, DOUGLAS HENRIQUE 
ROMÃO JORJE, DOUGLAS ANDRÉ FRESCHI CRUZ, EZEQUIEL CORREA DE 
ARAÚJO, MANOEL CABRERA PERES, PAULO CESAR DIS PINHEIRO. Havendo 
quorum legal o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão ordinária, 
dando prosseguimento, colocou em discussão a ata da Sessão anterior 
(04/06/2012), ninguém querendo discuti-la, colocou em votação a qual foi aprovada 
pôr unanimidade, dando continuidade solicitou a mim 1º secretário, que dê ciência da 
matéria existente para o EXPEDIENTE:- a) Ofício GP n° 243/2018 – do Executivo – 
encaminhando Projeto de Lei n° 18/2018; b) Indicação n° 025/2018 – do Vereador 
Douglas Henrique Romão Jorge – indicando aquisição de Van e ambulância para 
transporte de deficiente físico; c) Projeto de Lei n° 18/2018 – do executivo – que 
autoriza o município de Novais a conceder isenção de ISSQN à companhia de 
desenvolvimento agrícola de São Paulo – CODASP, e dá outras providências. 
Esgotada a matéria do expediente e respeitando as formalidades regimentais, o 
Senhor Presidente solicitou a mim, 1º secretário, que desse ciência da matéria 
existente para a ORDEM DO DIA:- 1) Projeto de Lei n° 18/2018 – do executivo – 
que autoriza o município de Novais a conceder isenção de ISSQN à companhia de 
desenvolvimento agrícola de São Paulo – CODASP, e dá outras providências, o 
senhor Presidente colocou em discussão, ninguém querendo discuti-lo, colocou em 
votação, e foi aprovado por unanimidade. O senhor Presidente passou para a 
votação da mesa para o biênio de 2019/2020: passamos a eleição para presidente 
da mesa. Peço ao senhor secretário que faça a chamada dos senhores vereadores 
para a votação e escolha do presidente.  
ANTONIO DE ASSIS MUNHOZ: Bruno Ricardo Fernandes Ribeiro. 
BRUNO RICARODO FERNANDES RIBEIRO: Bruno Ricardo Fernandes Ribeiro. 
CLAUDINEI CACERES GIL: Douglas Henrique Romão Jorge. 
DOUGLAS ANDRÉ FRESCHI CRUZ: Bruno Ricardo Fernandes Ribeiro. 
DOUGLAS HENRIQUE ROMÃO JORGE: Douglas Henrique Romão Jorge. 
EZEQUIEL CORREA DE ARAÚJO: Bruno Ricardo Fernandes Ribeiro. 
FLÁVIO APARECIDO SIMÃO: Douglas Henrique Romão Jorge. 
MANOEL CABRERA PERES: Douglas Henrique Romão Jorge. 
PAULO CÉSAR DIAS PINHEIRO: Douglas Henrique Romão Jorge.  
O Resultado da Votação para Presidente da Mesa foi o Seguinte: 
O Vereador Douglas Henrique Romão Jorge Obteve 5 (cinco) Votos. 
O Vereador Bruno Ricardo Fernandes Ribeiro Obteve 4 (quatro) Votos. 
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Passamos a eleição para Vice Presidente da mesa. Peço ao senhor secretário que 
faça a chamada dos senhores vereadores para a votação e escolha do Vice 
Presidente. 
ANTONIO DE ASSIS MUNHOZ: Ezequiel Correa de Araújo. 
BRUNO RICARODO FERNANDES RIBEIRO: Ezequiel Correa de Araújo. 
CLAUDINEI CACERES GIL: Paulo César Dias Pinheiro. 
DOUGLAS ANDRÉ FRESCHI CRUZ: Ezequiel Correa de Araújo. 
DOUGLAS HENRIQUE ROMÃO JORGE: Paulo César Dias Pinheiro. 
EZEQUIEL CORREA DE ARAÚJO: Ezequiel Correa de Araújo. 
FLÁVIO APARECIDO SIMÃO: Paulo César Dias Pinheiro. 
MANOEL CABRERA PERES: Paulo César Dias Pinheiro. 
PAULO CÉSAR DIAS PINHEIRO: Paulo César Dias Pinheiro. 
O Resultado da Votação Para Vice Presidente Da Mesa Foi O Seguinte: 
O Vereador Paulo César Dias Pinheiro Obteve 5 (cinco) Votos. 
O Vereador Ezequiel Correa de Araújo Obteve 4 (quatro) Votos. 
Passamos a eleição para 1° Secretário da mesa. Peço ao senhor secretário que faça 
a chamada dos senhores vereadores para a votação e escolha do 1° Secretário da 
mesa. 
ANTONIO DE ASSIS MUNHOZ: Douglas André Freschi Cruz. 
BRUNO RICARODO FERNANDES RIBEIRO: Douglas André Freschi Cruz. 
CLAUDINEI CACERES GIL: Claudinei Cáceres Gil. 
DOUGLAS ANDRÉ FRESCHI CRUZ: Douglas André Freschi Cruz. 
DOUGLAS HENRIQUE ROMÃO JORGE: Claudinei Cáceres Gil. 
EZEQUIEL CORREA DE ARAÚJO: Douglas André Freschi Cruz. 
FLÁVIO APARECIDO SIMÃO: Claudinei Cáceres Gil. 
MANOEL CABRERA PERES: Claudinei Cáceres Gil. 
PAULO CÉSAR DIAS PINHEIRO: Claudinei Cáceres Gil. 
O Resultado da Votação Para 1° Secretário da Mesa da Mesa foi o Seguinte: 
O Vereador Claudinei Cáceres Gil Obteve 5 (cinco) Votos. 
O Vereador Douglas André Freschi Cruz Obteve 4 (quatro) Votos. 
Passamos a Eleição para 2° Secretário da Mesa. Peço ao Senhor Secretário que 
faça a chamada dos Senhores Vereadores para a votação e escolha do 2° 
Secretário da Mesa. 
ANTONIO DE ASSIS MUNHOZ: Antonio de Assis Munhoz. 
BRUNO RICARODO FERNANDES RIBEIRO: Antonio de Assis Munhoz. 
CLAUDINEI CACERES GIL: Manoel Cabrera Peres. 
DOUGLAS ANDRÉ FRESCHI CRUZ: Antonio de Assis Munhoz. 
DOUGLAS HENRIQUE ROMÃO JORGE: Manoel Cabrera Peres. 
EZEQUIEL CORREA DE ARAÚJO: Antonio de Assis Munhoz. 
FLÁVIO APARECIDO SIMÃO: Manoel Cabrera Peres. 
MANOEL CABRERA PERES: Manoel Cabrera Peres. 
PAULO CÉSAR DIAS PINHEIRO: Manoel Cabrera Peres. 
O Resultado da Votação para 2° Secretário da Mesa da Mesa foi o Seguinte: 
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O Vereador Manoel Cabrera Peres obteve 5 (cinco) votos. 
O Vereador Antonio de Assis Munhoz obteve 4 (quatro) votos. 
Diante Dos Resultados Fica Devidamente Empossada A Seguinte Mesa Diretora 
Para O Biênio 2019/2020 A Partir Do Dia 01/01/2019: 
PRESIDENTE: Douglas Henrique Romão Jorge. 
VICE PRESIDENTE: Paulo César Dias Pinheiro. 
1° SECRETÁRIO: Claudinei Cáceres Gil. 
2° SECRETÁRIO: Manoel Cabrera Peres. 
Esgotada a matéria da Ordem do dia respeitando as formalidades regimentais, o 
Senhor Presidente colocou a palavra livre para explicações pessoais. Ninguém 
querendo fazer uso da palavra, o senhor Presidente agradeceu a presença da 
população, dos vereadores, e declarou encerrada a sessão, da qual se lavrou o 
presente termo de ATA, o qual segue assinado pôr mim, 1º secretario e pelo Senhor 
Presidente.- CÂMARA MUNICIPAL DE NOVAIS, aos 03 dias do mês de dezembro 
de 2.018.- 
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